
Ενότητα 13β 

Οι παρακάτω διαιρέσεις είναι ατελείς. Δηλαδή μας αφήνουν 

υπόλοιπο. Κάνε τις διαιρέσεις με την επαλήθευσή τους όπως στο 

παράδειγμα. Πρόσεξε στην επαλήθευση να μη ξεχάσεις να 

προσθέσεις το υπόλοιπο. 

                                      επαλήθευση 

 18.453      9                      2.050                      3.949       5            επαλήθευση 
-18            2050                    Χ 9  
    045                                   18450 
    -45                                        +  3 
        03                                 18.453 
 
 
18.758        3                επαλήθευση            10.339      4             επαλήθευση 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14.615    6               επαλήθευση            8.642        7             επαλήθευση 
 
 

 

 

 

 

 

 


